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IDENTIFIKÁCIA VÝROBKU    

Belinka Oil House&Garden 

POPIS 

Belinka Oil House&Garden je olej na báze upravených rastlinných olejov a voskov, 

ktorý slúži na ochranu, náter a údržbu vonkajších drevených povrchov a záhradného 

nábytku.       

ZLOŽENIE  

Modifikovaný rastlinný olej, pigmenty, UV filtre a UV absorbéry, vosky, konzervačné 

látky a prísady.    

VLASTNOSTI  

Olejovanie dreva zvýrazňuje jeho prirodzenú štruktúru, oživuje ho a maľuje. Olej 

preniká do pórov dreva, vypĺňa ich a zabraňuje vstrebávaniu ďalších tekutín, vosk na 

povrchu vytvára tenký ochranný film. Ošetrený povrch odpudzuje vodu a špinu, ale 
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nie je úplne vodeodolný. Drevo nezalepí, povrch zostane paropriepustný, čo umožňuje 

drevu „dýchať“. Znamená to, že jeho prirodzená vlhkosť sa prispôsobí okolitému 

prostrediu, čo dodáva povrchu prirodzený vzhľad. Na povrchoch ošetrených olejom 

nedochádza k tvorbe pľuzgierov a odlupovaniu náterového filmu v dôsledku 

zmršťovania a rozťahovania dreva.  

Obsahuje UV filtre a UV absorbéry, ktoré spomaľujú degradáciu dreva spôsobenú UV 

žiarením a tiež špeciálne činidlo pre ochranu náterového filmu proti plesniam. 

Nanášanie výrobku je jednoduché. Správne ošetrený povrch nesmie maž bublinky, 

trhlinky alebo iné nezrovnalosti. 

OBLASŤ NANÁŠANIA     

Môže sa použiť ako samostatný produkt na natieranie vonkajších povrchov a 

záhradného nábytku z odolnejších druhov dreva.  

FAREBNÉ ODTIENE 

Produkt je dostupný v štandardných farebných odtieňoch podľa vzorkovníka farieb. 

Keďže drevo je prírodný materiál, môžu sa vyskytnúť drobné odchýlky v odtieňoch 

dreva rôznej kvality. Na iných druhoch dreva sa odtieň môže líšiť viac, preto vždy 

odporúčame najskôr skúšobnú aplikáciu na menšej vzorke daného dreva. Farebný 

odtieň Belinka Oil House&Garden na dreve závisí aj od predchádzajúceho ošetrenia 

dreva a počtu vrstiev náterov. 

PRÍPRAVA POVRCHU   

Drevený povrch, na ktorý sa nanáša olej, musí byť úplne suchý, jemne vybrúsený a 

vyčistený od prachu, mastnoty, vosku a iných nečistôt. Aby ste dosiahli, čo najkrajší 

konečný vzhľad, musí byť povrch rovnomerne vybrúsený.    
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Odporúčaná vlhkosť dreva je 12–15 %.  

Pre drevo, ktoré obsahuje prírodne sa vyskytujúce oleje a mnoho vo vode rozpustných 

látok, ako je trieslovina, odporúčame nechať drevo po dobu aspoň 1 mesiaca pred 

prvým náterom vystavené vplyvom počasia (dážď, slnko). Tým sa z povrchu odstráni 

tanín a prirodzene sa vyskytujúce oleje. 

SPÔSOB NANÁŠANIA    

Olej nanášajte pri teplote v rozmedzí 15 °C až 25 °C a pri relatívnej vlhkosti vzduchu 

40–70%. Optimálna pracovná teplota je medzi 18 °C a 22 °C. Pri nižších teplotách 

a/alebo vyššej relatívnej vlhkosti sa môže doba schnutia predĺžiť. Čas schnutia sa tiež 

zvyšuje s hrubšími aplikáciami náteru.  

Prípravok pred použitím dobre premiešajte a nanášajte nezriedený štetcom alebo 

valčekom. Dbajte na to, aby ste ju dobre a rovnomerne rozotreli ťahmi štetca alebo 

valčeka tak, aby bolo nanesené predpísané množstvo na m2 plochy.  

Naneste olej na všetky drevené povrchy, pričom dbajte hlavne na priečne rezy.  

Olej sa nanáša v dvoch vrstvách a v 24 hodinovom intervale. Odporúčame nepoužívať 

tento výrobok pri teplote menej ako 15 °C a vo vlhkom počasí.  

Odporúčame dodatočné ošetrenie všetkej škody, ktorá bola spôsobená na dreve 

počas výkonu práce (napr. vznik diery po šróboch), pretože tam drevo nie je 

dostatočne chránené.  

SCHNUTIE 

Pri normálnych podmienkach (T= 20 °C, relatívna vlhkosť vzduchu 65%) bude povrch 

suchý po 24 hodinách.   

Povrchy sú kompletne suché po 7 dňoch.    

Vyhnite sa nanášaniu akýchkoľvek náterov na silnom slnku alebo bezprostredne po 

daždi. Vyššia vlhkosť vzduchu tiež predlžuje dobu schnutia.  
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Na jar a na jeseň, keď sú teploty nižšie a vlhkosť je ráno a večer vysoká, by sa drevené 

povrchy mali natierať uprostred dňa, keď sú teploty vyššie a obsah vlhkosti v dreve je 

nižší. Neodporúčame natierať pri nízkych teplotách a veľmi vysokej vlhkosti.     

Pokiaľ natierate záhradný nábytok, či drevené prvky podliehajúce mechanickej záťaži, 

nechajte ich pred použitím aspoň týždeň zasychať. 

SPOTREBA  

Spotreba závisí od druhu a kvality dreva, spôsobu a kvality spracovania a spôsobu 

nanášania. Spotreba je zvyčajne najvyššia pri prvej aplikácii.  

1 liter oleja pokryje 15–20 m2 povrchu v jednom nátere.   

UDRŽIAVANIE NÁTERU    

Povrchy natreté Belinka Oil House&Garden by sa mali natierať rovnakým produktom. 

Povinné časové intervaly pre opätovné ošetrenia dreva závisia od jeho typu, 

mechanickej záťaže a vystavenia vlhkosti a slnečného žiarenia. Naolejované 

a poveternostným vplyvom vystavené časti sa musia pravidelne kontrolovať, aby sa 

zistilo, či sú adekvátne chránené. Kontrola by sa mala vykonávať aspoň raz ročne.  

Drevo vystavené poveternostným vplyvom sa roztiahne a stiahne v závislosti od 

absorpcie a vylučovania vlhkosti. Toto spôsobí vznik puklín v dreve, ktoré musia byť 

vyplnené olejom, aby sa zabránilo vsakovaniu vody, ktorá sa môže dostať hlbšie do 

dreva. Odporúčame preto ďalší náter podľa potreby alebo keď už povrch nie je 

vodeodolný.   

Proces opätovného nanášania je rovnaký ako pri prvom nátere.  
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ČISTENIE NÁRADIA 

Ihneď po použití očistite náradie Nitro riedidlom alebo minerálnym terpentínom. Ak na 

povrchu zaschne hrubá vrstva oleja, odstráňte olej pomocou Nitro riedidla. 

TIPY A UPOZORNENIE 

Drevené časti často vystavované vlhkosti môžete pred prvým nanesením oleja ošetriť 

impregnačným náterom Belinka Base. 

Odtieň naolejovaného povrchu veľmi závisí od druhu a spracovania dreva, a preto 

odporúčame najprv otestovať vzhľad na tom istom dreve.     

Schnutie prírodných rastlinných olejov spôsobuje oxidáciu, čo je exotermická reakcia, 

v ktorej sa hromadí teplo. Naolejované handry alebo špongie sa preto môžu veľmi 

nahriať a spôsobiť samovznietenie.   

Olejom nasiaknuté handry alebo iné porózne pracovné pomôcky (penové 

valčeky, špongie, papier) musia byť ponorené do vody alebo okamžite spálené, 

inak môže vzniknúť samovoľné vznietenie.   

SKLADOVANIE A MANIPULÁCIA   

Uchovávajte v pôvodnom uzavretom obale pri teplote 5-30 °C. Chráňte pred priamym 

slnečným žiarením. Uchovajte mimo dosahu detí.     

DÁTUM SPOTREBY  

Ak sa výrobok správne skladuje môže byť použitý až do dátumu, ktorý je uvedený na 

obale.   
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

Olej nevylievajte do kanalizačného systému ani nikde do prírody. Použite celý olej na 

natieranie. Tekutý odpad a obaly likvidujte ako špeciálny odpad a odneste ho do 

špecializovaného zberného dvora pre nebezpečný odpad, ktorý prevádzkuje miestny 

poskytovateľ služieb alebo ho odovzdajte pri pravidelnom zvoze nebezpečného 

odpadu. 

NARIADENIA  

Pre informácie o predpisoch týkajúcich sa bezpečnosti produktu, bezpečnosti práce 

a prepravy si prečítajte list o bezpečnosti materiálu.  

DOPLŇUJÚCE TECHNICKÉ INFORMÁCIE    

Môžete získať od našich technických poradcov na: +386 (0)51 347 545, 

+386 (0)41 783 723 alebo na webovej stránke www.belinka.com./sk. 

 

 

 

 

 

 

 

   

Účelom technických informácií je informovať užívateľov o možnostiach použitia produktu a jeho technických vlastnostiach. Aj keď sú naše odporúčania 

a rady založené na dlhoročných skúsenostiach, nezbavujú používateľa povinnosti uistiť sa, že je výrobok vhodný na použitie v špecifickom prípade. 

Vzhľadom na mnohé možné vplyvy na vlastnosti výrobku, zahrňujúc typ a kvalitu dreva, metódu a podmienky nanášania, skúsenosti používateľa 

a podmienky používania, nenesieme žiadnu zodpovednosť za materiálnu škodu, ktorá vznikla počas používania výrobku. V prípade akýchkoľvek otázok 

a pochybností, kontaktujte náš poradenský servis. 

http://www.belinka.com/

